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ΠΡΟΣ : - Τον Πρόεδρο του Αθλητικού Σωματείου 4Χ4 Πάτρας “skartaekato”,
     κ. Κωνσταντίνο Μπιρμπίλη

                 E-mail: skarta100patra@gmail.com

                 

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση Χώρου στο αθλητικό σωματείο με την επωνυμία «Λέσχη 4X4 Πάτρας»

Σχετ.: Η υπ΄αριθ. 99708/18.11.2025  εισήγηση της Αντιπρυτάνεως Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού, 

Αναπληρώτριας Καθηγήτριας κ. Ελένης Αλμπάνη με τα συνημμένα

Σας ενημερώνουμε ότι το Συμβούλιο Διοίκησης, στην υπ΄αριθ. 59/4.12.2025 συνεδρίασή του, αφού έλαβε 

υπόψη το ως άνω σχετικό, αποφάσισε ομόφωνα:

1. Την καταρχήν αποδοχή του αιτήματος του σωματείου «Λέσχη 4Χ4 Πάτρας» για την 
παραχώρηση χρήσης του ακινήτου ιδιοκτησίας του Ιδρύματος που βρίσκεται στην περιοχή Νέου 
Σουλίου Πατρών (ακίνητο Ρηγανόκαμπου), με αριθμό Κτηματολογίου Κ.Α.Ε.Κ. 062080125021, 
προκειμένου να πραγματοποιηθεί η διοργάνωση MEGAFOUR PATRAS 2026, υπό τους 
ακόλουθους όρους:

o Η παραχώρηση θα τελεί υπό την αίρεση της έγκρισης διενέργειας του αγώνα από την 
ΟΜΑΕ (Ομοσπονδία Μηχανοκίνητου Αθλητισμού Ελλάδος).

o Η διάρκεια της παραχώρησης θα καλύπτει το χρονικό διάστημα που απαιτείται για την 
εγκατάσταση των μέτρων ασφαλείας και τη διαμόρφωση της πίστας (περίπου δέκα ημέρες 
πριν από την έναρξη της διοργάνωσης), καθώς και μέχρι την πλήρη αποκατάσταση του 
χώρου στην πρότερη κατάσταση. Η ακριβής διάρκεια θα προσδιοριστεί στο συμφωνητικό 
που θα υπογραφεί.

o Το σωματείο θα φέρει την αποκλειστική ευθύνη για τη διοργάνωση και διεξαγωγή του 
αγώνα, καθώς και για τη λήψη και τήρηση όλων των αναγκαίων μέτρων ασφαλείας.

o Ο διοργανωτής θα φέρει πλήρη αστική και ποινική ευθύνη έναντι τρίτων 
(συμμετεχόντων και κοινού) για κάθε ζημία ή ατύχημα που ενδέχεται να συμβεί από την 
έναρξη έως την ολοκλήρωση της παραχώρησης και την παράδοση του χώρου, 
απαλλάσσοντας ρητά το Πανεπιστήμιο Πατρών από οποιαδήποτε σχετική ευθύνη.

o Ο διοργανωτής θα πρέπει να προσκομίσει ασφαλιστήριο συμβόλαιο για τον αγώνα από 
αναγνωρισμένη ασφαλιστική εταιρεία, καθώς και την έγκριση της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας (Π.Δ.Ε.).

o Σε περίπτωση παράβασης οποιουδήποτε από τους ανωτέρω όρους, η παραχώρηση θα 
αίρεται αυτοδικαίως.
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o Ο χώρος θα επιστραφεί στην κατάσταση που παραδόθηκε, με υποχρέωση του 
διοργανωτή να αποκαταστήσει κάθε φθορά ή αλλοίωση.

o Ο διοργανωτής θα υποχρεούται να προβάλλει το Πανεπιστήμιο Πατρών ως 
υποστηρικτή της διοργάνωσης, αναγράφοντας το λογότυπό του σε κάθε σχετικό υλικό

δημοσιότητας (αφίσες, αναρτήσεις, δελτία Τύπου κ.λπ.) και κάνοντας σχετική αναφορά κατά την 
έναρξη και τη λήξη των αγώνων.

2. Οι ανωτέρω όροι θα εξειδικευτούν σε ιδιωτικό συμφωνητικό που θα υπογραφεί μεταξύ του 
Πανεπιστημίου Πατρών και του αιτούντος σωματείου.

Επίσης, το Συμβούλιο Διοίκησης, στην ίδια ως άνω συνεδρίασή του, αποφάσισε ομόφωνα να 
εξουσιοδοτήσει τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών για την υπογραφή του σχετικού συμφωνητικού 
παραχώρησης.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ

Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Γεώργιο Παναγιωτόπουλο, Αντιπρύτανη Προγραμματισμού Ψηφιακού Εκσυγχρονισμού και 
Ανάπτυξης Υποδομών
-Αναπληρώτρια Καθηγήτρια κ. Ελένη Αλμπάνη, Αντιπρύτανιν Φοιτητικής Μέριμνας και Πολιτισμού
- Γενική Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών
 - Διεύθυνση Λειτουργίας και Συντήρησης Εγκαταστάσεων 
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